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Declaration of buttons

durchschnittliche 
Bauzeit

Mit LED Licht

Selbstfahrend

Analoger
Audioeingang

Produktvideo unter 
www.jamara.com

Raupen bzw. Ketten-
antrieb

3D fähig inklusive
Rückenfl ug

durchschnittliche 
Fahrzeit/Flugzeit

Maßstabsgetreu mit 
LED Licht

Selbstfl iegend

Zuschaltbarer
Speed-Modus

3D fähig inklusive
Rückenfl ug

durchschnittliche 
Ladedauer über USB

Autom. Gyroskopische 
Heckstabilisierung

Live-Übertragung und 
Steuerung im
FPV-Modus auf ein 
Spartphone/Tablet

Sicherheitsabschaltung

Gesteuert über Infrarot

Fahrfertig

Elektrischer Antrieb

Nur für Außenbereich

Maßstab

Metall Chassis

Selbststabilisierende
6-Achsen Gyro-
Fluglagenregulierung

Bausatz

durchschnittliche  
Ladedauer

Stromerzeugung durch 
Solarzelle

Steuerung/Übertra-
gung am Smartphone/
Tablet

360° Salto möglich

Flugfertig

Gesteuert über
2,4 GHz-Band

4-Radantrieb Tonaufnahme und 
Wiedergabe

Elektrisches Bürsten-
loses Antriebssystem

Max. erreichbare 
Geschwindigkeit

Anzahl der Kanäle

Deutsche Sirene

Gangschaltung/
Automatik

Signalleuchte

Mit Lithium-Polymer 
Akku

Offi ziell lizenziert

Anzahl der Kanäle und 
Zusatzfunktionen

Mit Ton bzw. Musik

Kamera mit Video- 
und Fotofunktion

Max. Nutzlast für
Zusatzgeräte wie 
Kameras

Verpackungseinheit Weitere Informatio-
nen oder Apps unter 
QR Code Adresse 
erhältlich

Mit Lithium-Ionen 
Akku

Alarmanlage

Spritzwassergeschützt

Eine App für das jeweilige Produkt ist jetzt für 
Android bei GooglePlay erhältlich.

Eine App für das jeweilige Produkt ist jetzt für iOS im 
Appstore erhältlich.
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Declaration of buttons

HEADLESS

COMING
HOME

14+ 1 2 3 4

Safety instructions

Track
following

Elektronische Richtungssteuerung - Headless
Das Modell kann die gewünschte Flugbahn/Flugrichtung trotz Drehung um die eigene Achse automatisch bei-
behalten.

Easy Back Funktion.
Automatischer Orientierungsmodus mit Rückfl ugautomatik. Das Modell kann die gewünschte Flugbahn/Flug-
richtung trotz Drehung um die eigene Achse automatisch beibehalten und auf Knopfdruck automatisch zurück 
fl iegen.

FPV = First Person View.
Das Modell zeigt das aktuelle Kamerabild live während des Fluges bzw. der Fahrt auf einem LCD Bildschirm am 
Sender. Der Pilot hat eine Sichtperspektive ganz so als ob er selbst im Modell sitzt

Automatische Höhenregulierung - Altitude
Altitude Hold Adjustment ist eine Funktion, die es dem Modell ermöglicht, mittels eines Barometers (bzw. 
Höhenmeters) die vorgegebene Flughöhe anhand des gemessenen Luftdruckes zu halten. Das Barometer misst 
anhand des sich verändernden Luftdruckes die Höhenunterschiede des Modells und gleicht diese selbstständig 
und unmerklich aus. Beim Aktivieren des „Automatischen Höhenkontroll-Modus“ während des Fluges, hält das 
Modell diese konstante Höhe.

GPS-Modul zur Feststellung der genauen Position des Modells. Mit GPS sind je nach Ausstattung autonome 
Flüge zum Abfl iegen von Wegpunkten, automatisches Umkreisen oder punktgenaues Schweben möglich.

Erklärung

Alter
Sicherheitshinweis-Nummer

Coming Home
Das Modell fl iegt GPS-unterstützt automatisch zum Startpunkt zurück.

Nr. Sicherheitshinweise

1. ACHTUNG – Kein Spielzeug

2. ACHTUNG – Benutzung unter unmittelbarer  Aufsicht von Erwachsenen. 

3. Nur für den Hausgebrauch.

4. ACHTUNG - Für Kinder unter 36 Monaten nicht geeignet. 
 Enthält verschluckbare Kleinteile. Erstickungsgefahr!
 Von Kleinkindern unbedingt fernhalten.

5. Nur im fl achen Wasser unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.

6. ACHTUNG – Nicht auf Augen oder Gesicht zielen.

7. ACHTUNG – Für Kinder unter 18 Monaten nicht geeignet.
 Langes Kabel/Schnur. Strangulationsgefahr.

8. In manchen Ländern benötigt man für Modellfl ugzeuge eine
 Modellfl ughalterhaftpfl ichtversicherung.

9. Enthält Lithium-Akku. Unbedingt Bedienungsanleitung beachten!

10. Nicht auf öffentlichen Verkehrsfl ächen und im Straßenverkehr benutzen.

11. Es besteht Unfall- und Verletzungsgefahr.

12. Dieses Spielzeug hat keine Bremse.

13. Dieses Spielzeug ist aufgrund seiner Höchstgeschwindigkeit nicht für Kinder 
 unter 3 Jahren geeignet.

14. ACHTUNG! 
 Flugmodelle sind Luftfahrzeuge und unterliegen damit den
 Luftfahrtbestimmungen. Informieren Sie sich unbedingt vor der Inbetrieb-
 nahme über die in Ihrem Land geltenden Gesetze/Vorschriften. 
 Modellfl ug ist Sichtfl ug. Flugmodelle dürfen nur gefl ogen werden, wenn der 
 PILOT selbst das Flugmodell sieht. Das Flugmodell darf nur in Sichtweite des 
 Piloten gefl ogen werden. 
 - In manchen Ländern ist es unter bestimmten Voraussetzungen erlaubt, das 
   Modell mit Hilfe von FPV (z.B. Videobrille) zu steuern.
 - In manchen Ländern (z.B. in  Deutschland) benötigt man für  den Betrieb von 
   Flugmodellen eine Modellfl ughalterhaftpfl ichtversicherung. 
 - Bei Modellen über 0,25 kg sollte ein Hinweis stehen, dass dieses Modell in 
   DE kennzeichnungspfl ichtig ist.
 - Bei Modellen über 2 kg sollte der Hinweis stehen, dass zur Kennzeichnung 
   noch ein Kenntnisnachweis in DE notwendig ist.
 - Bei Modellen über 5 kg sollte der Hinweis stehen, dass zur Kennzeichnung 
   und Kenntnisnachweis auch eine Erlaubnis in DE notwendig ist.

Track following - Flugbahn-Planung-Modus
Malen Sie mit dem Finger eine Flugbahn vor, die Ihr Modell automatisch nachfl iegen wird.



~ 670 mm ~ 3040 g~ 440 mm ~ 445 mm

kg

Little Quad

cm 67 x 44 x 44,5

460576460575

1
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Rutschfahrzeuge | Push-Car

Sitzhöhe | Seat height 260 mm

Anhängerkupplung
Trailer hitch

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+ | 2 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Aus robustem Kunststoff
• Anhängerkupplung
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern

Lieferumfang:
• Modell

Empfohlenes Zubehör:
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
• Verkehrsschranke Grand, Art.-Nr. 460491



~ 15000 g

kg

Jaguar F-Type SVR
460517460516 460518 460519
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12 V 4,5 Ah

cm 111 x 58 x 29

~ 1100 mm ~ 650 mm ~ 480 mm

1

RIDE-ON Car

Türen können manuell geöffnet werden
Doors can be opened manually

Audio Anschluss | Socket vorwärts/rückwärts
forward/backward

USB

Batteriespannungs-
anzeige | Battery
voltage indicator

Turbo

Start
Licht ein/aus
Light on/off

Micro SD

3+TURBO

Trage- und Ziehgriff
Carrying and pulling handle

Transportrollen
Transport rollers

Kofferraum
Boot

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• 2-Gang (langsam, schnell)
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Licht ein/aus
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe und Motorgeräusch am Lenkrad
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Trage- und Ziehgriff mit Transportrollen ausklappbar
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen
• Kofferraum
• Stoßdämpfer vorne/hinten
• Batteriespannungsanzeige

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412620
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
• Verkehrsschranke Grand, Art.-Nr. 460491



~ 20000 g

kg

BMW M6 GT3
460473
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12 V 7 Ah

cm 135,5 x 65 x 35

~ 1307 mm ~ 691 mm ~ 488 mm

1

RIDE-ON Car

3+
460474

Trage- und Ziehgriff
Carrying and pulling handle

Kunststoffteile in M-Farben
M colored plastic decals

Türgriff außen
Door handle outside

Transportrollen
Transport rollers

Hupe | Horn

Gangschaltung
Gear shift

Start

Musik/Motorgeräusch
Music/Motor noise

Audio Anschluss | Socket

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 | 10 | 11 | 12 | 13

Highlights:
• Softanlauf
• 3-Gang (langsam, mittel, schnell)
• Geschwindigkeit stufenlos mit Fußgas regelbar
• AUX-Anschluss
• Licht ein/aus
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe am Lenkrad
• Musik
• Schlüsselloser Startvorgang per Startknopf
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• Transparente Windschutzscheibe
• LED-Scheinwerfer vorn
• Beleuchtetes Armaturenbrett
• Trage- und Ziehgriff mit Transportrollen ausklappbar
• Ultra-Grip Gummiring an den Antriebsrädern
• Türen lassen sich manuell öffnen und schließen
• Stoßdämpfer vorne/hinten
• One Klick-Schnellmontageräder
• Fahrzeugfarbe mit Perlmutteffekt
• Batteriespannungsanzeige

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412078
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
• Verkehrsschranke Grand, Art.-Nr. 460491



Grand
460491
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cm 25 x 12 x 31,5

~ 940 mm

3+

12

Verkehrsschranke | Traffic-Barrier

~ 670 mm

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2

Highlights:
• 12-teilige mechanische Schranke 
• Klassisches, realistisches Design
• Einfache Montage durch zusammensteckbare Elemente
• Hochwertiger, robuster Kunststoff
• Spielspaß kombiniert mit Verkehrserziehung

Lieferumfang:
• 1 Fußplatte
• 6 Stangen
• 3 Verbindungsstecker
• 1 Versteifungselement
• 1 Haltegriff



~ 100 mm ~ 30 g~ 170 mm

kg

~ 170 mm ~ 18 g~ 70 mm

kg

cm 10 x 20,5

cm 17 x 8

3+

3+

75

100
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PYlone | pylons - Traffic

Markierungsteller | Marking Plate - Traffic

460521

460524

460520

460523

460522

460525 460526

Fixierlöcher
Fixing holes

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2

Highlights:
• 4 stapelbare Pylonen
• Vielseitig einsetzbar
• Aus robustem Kunststoff
• Leicht zu transportieren
• Platzsparende Lagerung
• 4 Fixierlöcher

Lieferumfang:
• 4 Pylonen

Highlights:
• 4 stapelbare Markierungsteller
• Vielseitig einsetzbar
• Aus robustem Kunststoff
• Leicht zu transportieren
• Platzsparende Lagerung

Lieferumfang:
• 4 Markierungsteller



~ 471 mm ~ 1400 g~ 250 mm ~ 540 mm

kg

Hüpftiere | bouncing animals - Lama

cm 32 x 15 x 20

460543460542

6
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Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+ 

Highlights:
• Fördert den Gleichgewichtssinn und die motorischen Fähigkeiten
• Tierohren dienen dem Kind als Halt
• Robust und widerstandsfähig
• Pfl egeleicht
• Belastbar bis 50 kg

Lieferumfang:
• Modell
• Pumpe
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Luftpumpe mit Nadel, Art.-Nr. 412780



~ 500 mm ~ 1350 g~ 260 mm ~ 410 mm

kg

Hüpfroller | bouncing scooter

cm 32 x 15 x 20

460572

6
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Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+ 

Highlights:
• Fördert den Gleichgewichtssinn und die motorischen Fähigkeiten
• Lenker dienen dem Kind als Halt
• Robust und widerstandsfähig
• Pfl egeleicht
• Belastbar bis 50 kg

Lieferumfang:
• Modell
• Pumpe
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Luftpumpe mit Nadel, Art.-Nr. 412780



~ 140 mm ~ 351 g~ 200 mm ~ 210 mm

kg

Lenkrad | steering wheel - 1 Step Baby Drive

cm 24 x 17 x 25

460509

24
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Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Highlights:
• Lenkrad mit verstellbarem Winkel
• Realistischer Motor- und Fahrsound
• Hupe-Taste mit drei Hup-Geräuschen
• Musiktaste mit verschiedenen Liedern
• Drehbarer Außenspiegel 
• Großer Saugnapf für sicheren Stand
• Fördert die Feinmotorik und den Orientierungssinn
• Robuste Konstruktion und leicht zu reinigen

Lieferumfang: 
• Lenkrad First Step Baby Drive 

Empfohlenes Zubehör: 
• 2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)



~ 120 mm ~ 165 g~ 120 mm ~ 120 mm

kg

~ 235 mm ~ 339 g~ 110 mm ~ 315 mm

kg

~ 610 mm ~ 2120 g~ 505 mm ~ 505 mm

kg

cm 15,5 x 15,5 x 15,5

cm 24,5 x 12 x 32,5

cm 50,5 x 13,5 x 64,5

12

6

4
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Formwürfel | Mold cubes - Creative Cube

Hammerspiel | Hammer play - Rolling Balls

Lauflernwagen | Baby Walker - My First Walker

460579

460585

460586

Spiegel
Mirror

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+ | 2

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+ | 2

Highlights:
• Fördert spielerisch die feinmotorischen Fähigkeiten
• 10 Formen in 5 verschiedenen Farben
• Je 2 Einschubformen an 5 Seiten
• Spiegel

Lieferumfang:
• Würfel
• 10 Formen

Highlights:
• Fördert spielerisch die feinmotorischen Fähigkeiten
• Farbenfrohe Kugelbahn
• 3 farbige Kugeln
• Aus robustem Kunststoff

Lieferumfang:
• Kugelbahn
• Hammer
• 3 Kugeln

Highlights:
• Fördert spielerisch die feinmotorischen Fähigkeiten
• Ergonomisches Design mit Haltegriff  
• Lernen und Spielen
• Inclusive Sound Box
• 8 Bälle 
• 10 verschiedene Formen 
• Telefon und Drehscheibe

Lieferumfang:
• Laufl ernwagen
• 8 Bälle
• 10 Formen 
• Anleitung



~ 157 mm ~ 165 g~ 98 mm ~ 80 mm

kg

~ 150 mm ~ 209 g~ 100 mm ~ 105 mm

kg

cm 18 x 11,5 x 20,5

cm 18 x 11,5 x 20,5

Rückzugmotor
retracting motor

Blinkende Lichter
Flashing lights

Blinkende Lichter
Flashing lights

Rückzugmotor
retracting motor

48

48
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My Little - Racer

My Little - Car

460545

460547

460544

460546

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Highlights:
• Hupe
• Motorgeräusch
• Musik
• Blinkende Lichter
• Rückzugmotor

Lieferumfang:
• Modell
• 3 x 1,5 V LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Hupe
• Motorgeräusch
• Musik
• Blinkende Lichter
• Rückzugmotor

Lieferumfang:
• Modell
• 3 x 1,5 V LR44 Knopfzellen



~ 213 mm ~ 302 g~ 122 mm ~ 150 mm

kg

~ 210 mm ~ 312 g~ 120 mm ~ 170 mm

kg

~ 125 - 130 mm ~ 102 - 103 g~ 124 - 133 mm ~ 86 - 93 mm

kg

Auto mit Kran | Car with crane - Rota

Auto mit Leiter | Car with ladder - Rota

Flugzeug | Plane - Rota

cm 25,5 x 14,5 x 18,5

cm 25,5 x 14,5 x 18,5

Kran hoch/runter
crane up/down

Leiter hoch/runter
Ladder up/down

36

36

72
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460467460466

460465

460464

Kugel im Käfig
Ball in the cage

Kugel im Käfig
Ball in the cage

Kugel im Käfig
Ball in the cage

Flexibel
Flexible

Flexibel
Flexible

Flexibel
Flexible

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Highlights:
• Abschleppwagen leicht greifbar durch Softball mit
   geometrischen Löchern 
• Leicht rotierende Kunststoffkugel 
• Fördert motorische Fähigkeiten und fantasievolles Spielen 
• Kranfunktion hoch/runter
• Softball mit 360° Drehung

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Leiterwagen leicht greifbar durch Softball mit geometrischen Löchern 
• Leicht rotierende Kunststoffkugel 
• Fördert motorische Fähigkeiten und fantasievolles Spielen 
• Leiterfunktion hoch/runter
• Softball mit 360° Drehung

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Flugzeug leicht greifbar durch Softball mit geometrischen Löchern 
• Leicht rotierende Kunststoffkugel 
• Fördert motorische Fähigkeiten und fantasievolles Spielen 

Lieferumfang:
• Modell



~ 140 mm ~ 107 g~ 92 mm ~ 105 mm

kg

~ 190 mm ~ 98 g~ Ø 100 mm

kg

72

72
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Helikopter | Helicopter - Rota

Ball | Ball - Rota
460470

460468

460469 460471

Kugel im Käfig
Ball in the cage

Kugel im Käfig
Ball in the cage

Flexibel
Flexible

Flexibel
Flexible

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1+

Highlights:
• Helikopter leicht greifbar durch Softball mit geometrischen Löchern 
• Leicht rotierende Kunststoffkugel 
• Fördert motorische Fähigkeiten und fantasievolles Spielen 

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Ball leicht greifbar durch Softball mit geometrischen Löchern 
• Leicht rotierende Kunststoffkugel 
• Fördert motorische Fähigkeiten und fantasievolles Spielen 

Lieferumfang:
• Modell



~ 1175 x 145 x 285 mm ~ 372 g

kg

~ 690 x 425 x 135 mm ~ 478 g

kg

~ 335 mm ~ 1260 g~ 410 mm ~ 555 mm

kg

cm 45,5 x 6 x 26

cm 55 x 7 x 36,5

cm 33,5 x 41 x 55,5

3+

3+

3+

6

6

6
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Autorennbahn | Car racetrack - Double Looping

Steckbahn | Plug racetrack - Starter Set

Kinderstuhl | chair - Smiley
460581 460583

460577

460578

460580 460582 460584

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 

Highlights:
• 15-Teiliges Spieleset
• 2-fach Looping und Sprung-Rampe
• 360 Grad Straßennetz
• Fahrzeug mit Rückzugmotor
• Hilft Kindern bei der Entwicklung der Hand- und Augenkoordination

Lieferumfang:
• Modell
• Anleitung

Highlights:
• 37-Teiliges Spieleset
• Fördert spielerisch die feinmotorischen Fähigkeiten
• Leicht zu verbinden
• Verschiedene Bahnen
• Aus robustem Kunststoff

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Bis 100 kg belastbar
• Stapelbar
• Aus robustem Kunststoff
• Indoor- Outdoor geeignet

Lieferumfang:
• Modell



~ 1300 mm ~ 14988 g~ 780 mm ~ 1200 mm

kg

Spielhaus | playhouse - Little Home

cm 127 x 22 x 87

460499460498 460500

1,5-5

1
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Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5 - 5 | 2

Highlights:
• Leicht zu reinigen 
• Aus robustem Kunststoff
• Stabiles Stecksystem 
• Indoor- Outdoor geeignet
• Leichte Montage 
• Türe/Fenster lassen sich öffnen

Lieferumfang: 
• Model
• Anleitung 



~ 770 mm ~ 2660 g~ 480 mm ~ 180 mm

kg

cm 77 x 48 x 18

1
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Rutsche | Slide - Funny Slide

BoB 2in1 - Sommer/Winter | Summer/Winter
460505460504 460506

~ 1450 mm ~ 3899 g~ 590 mm ~ 790 mm

kg

460502460501 460503

cm 79 x 25 x 42,5

1

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+ | 2

Sicherheitshinweise, Seite 3: 2+ | 2 | 7 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Aus robustem Kunststoff
• Rutschauslauf für sanfte Landungen
• Breite Stufen und Sicherheitsgriffe

Lieferumfang: 
• Model
• Anleitung 

Highlights:
• Verstellbare Halteschlaufe und Zuggurt
• Stabile kugelgelagerte Räder
• 2 in 1 Design mit Rädern ermöglicht Fahrspaß im Winter und Sommer
• Wendbare Sitzschale
• Bequeme, stabile Sitzschale
• Kippschutz durch breite Bauform
• Aus robustem Kunststoff

Lieferumfang: 
• Model
• Anleitung 



~ 800 mm ~ 1700 g~ 430 mm ~ 140 mm

~ 780 mm ~ 900 g~ 570 mm ~ 150 mm

kg

cm 80 x 43 x 14

cm 78 x 57 x 15

3+

3+

4

10
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Snow Play Bob - Comfort

Snow Play Bob - Speed

460539

460535

460538

460534

460540 460541

460536 460537

kg

Farbabweichung bei den
Handbremsen möglich

Colours of the handbrakes may differ

Farbabweichung beim Griff möglich
Colours of the handle may differ

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 | 7 | 10 | 11

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 | 7 | 10 | 11 | 12

Highlights:
• Lenkung durch Ziehen der jeweiligen Handbremse
• Seil mit Griff zum Ziehen des Bobs
• Aerodynamische Bauweise für den perfekten Rodel-Spaß
• Langlebiger, schlagzäher Kunststoff
• Bequemer, ergonomischer Sitz für eine optimale Rutschposition

Funktionen:
• Handbremse auf beiden Seiten

Lieferumfang:
• Modell

Highlights:
• Seil mit Griff zum Ziehen des Bobs
• Aerodynamische Bauweise für den perfekten Rodel-Spaß
• Langlebiger, schlagzäher Kunststoff
• Bequeme, ergonomische Sitz-/Liegekuhle für eine optimale
   Rutschposition
• Leichtgewicht mit unter 1 kg

Lieferumfang:
• Modell



~ 150 g

kg

~ 150 g

kg

~ 148 g

kg

cm 30 x 12 x 28

cm 30 x 12 x 28

cm 30 x 12 x 28

3+

3+

3+

16

16

16
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Kindergeschirr-set | Children's dinner set - Batman

Kindergeschirr-set | Children's dinner set - Superman

Kindergeschirr-set | Children's dinner set - My little Pony

410135

410132

410129

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• 8-Teiliges Geschirrset
• Offi ziell lizenziert
• Spülmaschinengeeignet

Lieferumfang:
• Teller
• Tasse
• Trinkbecher mit Strohhalm und Deckel
• Müslischale
• Gabel
• Löffel

Highlights:
• 8-Teiliges Geschirrset
• Offi ziell lizenziert
• Spülmaschinengeeignet

Lieferumfang:
• Teller
• Tasse
• Trinkbecher mit Strohhalm und Deckel
• Müslischale
• Gabel
• Löffel

Highlights:
• 8-Teiliges Geschirrset
• Offi ziell lizenziert
• Spülmaschinengeeignet

Lieferumfang:
• Teller
• Tasse
• Trinkbecher mit Strohhalm und Deckel
• Müslischale
• Gabel
• Löffel



cm 14 x 16 x 38,5

cm 14 x 16 x 38,5

cm 14 x 16 x 38,5

~ 308 g

kg

~ 310 g

kg

~ 305 g

kg

20

20

20

- 21 -

Sandeimer-set mit Giesskanne | Sand bucket set - Batman 

Sandeimer-set mit Giesskanne | Sand bucket set - Superman

Sandeimer-set mit Giesskanne | Sand bucket set - My Little Pony

410136

410133

410130

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• Förmchen
• Gießkanne
• Ball
• Sandsieb

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• Förmchen
• Gießkanne
• Ball
• Sandsieb

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• Förmchen
• Gießkanne
• Ball
• Sandsieb



cm 14 x 16 x 38,5

cm 14 x 16 x 38,5

~ 306 g

kg

~ 305 g

kg

20

20

- 22 -

Sandeimer-set mit Giesskanne | Sand bucket set - Paw Patrol

Sandeimer-set mit Giesskanne | Sand bucket set - Skye and EveresT

410125

410127

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• Förmchen
• Gießkanne
• Ball
• Sandsieb

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• Förmchen
• Gießkanne
• Ball
• Sandsieb



cm 14 x 21 x 34,5

cm 14 x 21 x 34,5

cm 14 x 21 x 34,5

~ 299 g

kg

~ 300 g

kg

~ 303 g

kg

28

28

28

- 23 -

Sandeimer-set mit boot | Sand bucket set boat - Batman

Sandeimer-set mit boot | Sand bucket set boat - Superman

Sandeimer-set mit boot | Sand bucket set boat - My Little Pony

410134

410131

410128

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+ 

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• 2 Förmchen
• Boot
• Sandsieb

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• 2 Förmchen
• Boot
• Sandsieb

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• 2 Förmchen
• Boot
• Sandsieb



cm 14 x 21 x 34,5

cm 14 x 21 x 34,5

~ 300 g

kg

~ 305 g

kg

28

28

- 24 -

Sandeimer-set mit boot | Sand bucket set boat - Paw Patrol

Sandeimer-set mit boot | Sand bucket set boat - Skye and EveresT

410124

410126

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 1,5+

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• 2 Förmchen
• Boot
• Sandsieb

Highlights:
• 7-Teiliges Sandset
• Offi ziell lizenziert

Lieferumfang:
• Eimer
• Schaufel
• Handrechen
• 2 Förmchen
• Boot
• Sandsieb



~ 320 - 328 mm ~ 158 - 195 g~ 73 mm ~ 92 mm

kg

New Holland Traktor & Anhänger | Tractor & Trailer

cm 35,5 x 9 x 12

460528460527 460529 460530

3+

36

- 25 -

460527

460528

460529

460530

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 

Highlights:
• 2-Teiliges Farmerset
• Offi ziell Lizenziert
• Detailgetreues Design
• Spielspaß für die kleinen Landwirte
• Abnehmbarer Anhänger

Lieferumfang:
• Traktor
• Anhänger



~ 125 mm ~ 86 g~ 73 mm ~ 92 mm

kg

New Holland Traktor | Tractor

cm 18 x 9 x 12

460531

48

- 26 -

3+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 

Highlights:
• Offi ziell Lizenziert
• Detailgetreues Design
• Spielspaß für die kleinen Landwirte

Lieferumfang:
• Modell



New Holland Farmer Set | Farm Set

cm 44,5 x 21 x 19

460533 Set 2460532 Set 1

6

- 27 -

3+

~ 125 mm ~ 86 g~ 73 mm ~ 92 mm

kg

Set 1

Set 2

Set 1

Set 2

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4 

Highlights: 
• Farmerset
• Offi ziell Lizenziert
• Detailgetreues Design
• Spielspaß für die kleinen 
   Landwirte

Lieferumfang: Set 1
• 1 Traktor
• 1 Haus
• 4 Schweine
• 2 Figuren
• 1 Schubkarre
• 1 Baum
• 1 Futtertrog
• 1 Big Harvest Schild

Lieferumfang: Set 2
• 1 Traktor
• 1 Haus
• 2 Kühe
• 2 Figuren
• 1 Schubkarre
• 1 Baum
• 1 Strohballen
• 1 Big Harvest Schild



~ 145 mm ~ 189 g~ 60 mm ~ 63 mm

kg

cm 17 x 8 x 8

48

- 28 -

Street Kings - Volkswagen T1
405209

5+

Rückzugmotor
retracting motor

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen



~ 143 mm ~ 204,5 g~ 62 mm ~ 58 mm

kg

~ 140 mm ~ 149 g~ 53 mm ~ 35 mm

kg

~ 140 mm ~ 192 g~ 60 mm ~ 60 mm

kg

cm 17 x 8 x 8

cm 17 x 8 x 8

cm 17 x 8 x 8

48

48

48

- 29 -

Street Kings - Porsche 911 GT3 RS

Street Kings - Jeep Wrangler

405199405198

405200

Street Kings - Hummer H3
405197

5+

5+

5+

Street Kings - Hummer H3

Street Kings - Porsche 911 GT3 RS

Rückzugmotor
retracting motor

Rückzugmotor
retracting motor

Rückzugmotor
retracting motor

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen



~ 150 mm ~ 188,8 g~ 72 mm ~ 41 mm

kg

~ 150 mm ~ 222 g~ 66 mm ~ 42 mm

kg

~ 150 mm ~ 184 g~ 64 mm ~ 50 mm

kg

cm 17 x 8 x 8

cm 17 x 8 x 8

cm 17 x 8 x 8

48

48

48

- 30 -

Lamborghini Aventador LP700-4 Roadster

Street Kings - Audi R8 LMS

Street Kings - Ford Shelby GT 350

405202

405204

405201

405203

405205

5+

5+

5+

Street Kings - Ford Shelby GT 350

Rückzugmotor
retracting motor

Rückzugmotor
retracting motor

Rückzugmotor
retracting motor

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen



~ 140 mm ~ 229 g~ 68 mm ~ 60 mm

kg

~ 157 mm ~ 161 g~ 63 mm ~ 36 mm

kg

~ 155 mm ~ 169,8 g~ 65 mm ~ 42 mm

kg

cm 17 x 8 x 8

cm 17 x 8 x 8

cm 17 x 8 x 8

48

48

48

- 31 -

Street Kings - Mercedes-Benz G350d

Street Kings - Audi RS 5 DTM

Street Kings - BMW M3 DTM

405207405206

405208

405210

5+

5+

5+

Street Kings - BMW M3 DTM

Rückzugmotor
retracting motor

Rückzugmotor
retracting motor

Rückzugmotor
retracting motor

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Sicherheitshinweise, Seite 3: 5+ | 2 | 4

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen

Highlights:
• Detailgetreues Design
• Türen können geöffnet werden
• Rückzugmotor
• Scheinwerfer/Rücklichter
• Realistischer Sound

Lieferumfang:
•  Modell
• 3 x 1,5 V AG13/LR44 Knopfzellen



Clampy Plüsch | Plush

cm 15 x 16 x 19

12

- 32 -

460488 Unicorn 460489 Cat 460490 Bear

~ 270 - 300 mm ~ 116,8 - 126,2 g~ 120 - 150 mm ~ 115 - 150 mm

kg

3+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+

Highlights:
• Plüschtier mit integriertem Schnapparmband zum Klammern
   an Handgelenk, Tasche, Kinderwagen usw.
• Super weiches Plüschfell 
• Ideal zum kuscheln und liebhaben 

Lieferumfang:
• Plüschtier



~ 780 - 920 mm ~ 295 - 434 g

kg

Gartengeräte | garden Tools

cm 58 x 39 x 95 - Display

460512460511 460513 460513 460513 460513460514 460515 460492 Display

3+

40

- 33 -

Sicherheitshinweise, Seite 3: 3+ | 2 | 4

Highlights:
• Ideal für kleine Gärtner
• Kindgerechte Gartengeräte zum mitgärtnern 
• Aus Metall mit Holzstiel
• Farbenfrohe Geräte

Lieferumfang:
• Gartengerät



~ 460 mm ~ 2600 g~ 240 mm ~ 670 - 900 mm

kg

Kick Light Scooter

cm 59 x 14,5 x 28

460496460495 460497

6+

6

- 34 -

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4 | 11

Highlights:
• Stabile Konstruktion
• Leuchtende Räder (vorne/hinten) während der Fahrt
• Bewegliche Lenkstange zur Richtungsänderung
• Kugellager vorne und hinten 
• Vollgummi Lenkergriffe mit Sturzpads 
• Lenker höhenverstellbar - 
   kann der Größe des Kindes angepasst werden
• Hinterradbremse 
• 3 Räder für stabiles Fahren
• Optimal zum Training des Gleichgewichts
• Rutschhemmendes Trittbrett

Lieferumfang: 
• Model
• Anleitung 



- 35 -

~ 153 mm ~ 394 g~ 142 mm ~ 73 mm

kg

8+

41
01

40

Stunt Car
Trans Mover 2in1 2,4 GHz

cm 26,5 x 8,5 x 28,5

18

41
01

41

Sicherheitshinweise, Seite 3: 8+ | 2 | 4

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• 2in1 Antriebssystem, wahlweise Räder/Gummiketten
• Überschlagresistent
• Allradantrieb
• Überwindet fast jedes Hindernis und extreme
   Steigungen
• Fährt auch auf dem Rücken

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• 4 Räder / 2 Gummiketten
• Schraubendreher
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AAA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140280 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)

Art.-Nr. 410140 gelb
Art.-Nr. 410141 grün
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~ 425 mm ~ 981 g~ 172 mm ~ 205 mm

Agriculture
Lindner Geotrac 94 ep 2,4 GHz

cm 49,5 x 22,5 x 25

6

LED

8+

40
50

50

kg

Sicherheitshinweise, Seite 3: 8+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405050

Abb. empfohlenes Zubehör

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4 St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Schwader Twin Roto, Art.-Nr. 412411
• Schwader Fendt Former, Art.-Nr. 412589
• Kipper, Art.-Nr. 412412

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound, abschaltbar
• Schaufel heben/senken/abkippen
• Hupe
• Standby-Modus
• Rückfahrwarnsound
• 2 Radantrieb
• Blinker
• Helle LED‘s vorne
• Profi lierte Gummireifen
• Demomodus
• Anschlussbuchse für Anbaugeräte

Funktionen:
• Vorwärts/Rückwärts
• Links/Rechts
• Stopp

Demo

Frontlader heben/senken

Ein/Aus Starten
Hupe und
Sound
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6+

4 042774 43897540
51

25

Emergency vehicles

cm 37 x 21 x 15

16

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

LED

Mercedes-Benz E350 Coupe Polizei | Police 2,4 GHz

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405125

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Polizeisirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch
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Emergency vehicles

cm 37 x 21 x 15

16

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

LED

4 042774 43898240
51

26

6+

Mercedes-Benz E350 Coupe Polizei | Police 2,4 GHz

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405126

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Polizeisirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch
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4 042774 43899940
51

27

Emergency vehicles

cm 37 x 21 x 15

16

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

LED

6+

Mercedes-Benz E350 Coupe Feuerwehr | Fire Brigade 2,4 GHz

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405127

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Sirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch



- 40 -

4 042774 43900240
51

28

Emergency vehicles

cm 37 x 21 x 15

16

~ 300 mm ~ 550 g~ 130 mm ~ 100 mm

kg

SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT

LED

6+

Mercedes-Benz E350 Coupe Notarzt | Emergency ambulance 2,4 GHz

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405128

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Sirene mit deutschem Signalton und
   Signalleuchte ein- und ausschaltbar
• Alarmanlage mit Erschütterungs-Sensor
• 4 Geschwindigkeiten
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Automatisches Standby mit Verriegelungston bei
   Inaktivität
• Detailgetreuer Innenraum
• Beschleunigungsgeräusch beim Gas geben
• Bremsgeräusch beim Bremsen
• Motorstartgeräusch
• Hup-Ton
• Blinker
• Gummibereifung

Funktionen:
• Geschwindigkeit ~ 5 - 10 Km/h
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
4 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Geschwindigkeit schnell
mit Gangschaltgeräusch

LED Licht Blinker

Sirene/Hupe/Motor Start
Signalleuchte

Geschwindigkeit langsam
mit Gangschaltgeräusch
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~ 398 mm ~ 1053 g~ 123 mm ~ 214 mm

40
52

12

Emergency vehicles

cm 48 x 16,5 x 22

4

kg

6 SIGNALLEUCHTE
SIGNAL LIGHT 6+

ein-/a
usz

iehbar

re
co

vera
ble/e

xte
ndable

Feuerwehr Drehleiter | Fire Fighter Mercedes-Benz Antos 2,4 GHz

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405212

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Realistischer Motorsound
• Hupe
• 660° drehbare Leiter
• Drehbare Leiter im und gegen den Uhrzeigersinn
• LED Signallichter
• Leiter ausfahrbar
• Feuerwehrsirene
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Demomodus

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
5 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085

Leiter 
links drehen

Leiter hoch-/
ausfahren

Leiter runter-/
einfahren

Demo

Leiter 
rechts drehen

Hupe/Sirene
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~ 366 mm ~ 713 g~ 123 mm ~ 176 mm

40
52

13

Construction vehicle

cm 48 x 16,5 x 23,5

4

kg

LED

6+

manuell drehende Mischtrommel
manually turning mixing drum 

Spardose | Saving box

Betonmischer | Concrete Mixer Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz A

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405213

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Manuell drehbare Mischtrommel
• Fahr- und Rückfahrlicht
• Mischtrommel als Spardose nutzbar

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
5 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413
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~ 336 mm ~ 704 g~ 123 mm ~ 254 mm

kg 40
52

14

Construction vehicle

cm 48 x 16,5 x 23,5

4

manuell: hoch/runter
manually: up/down

manuell: Kippmulde hoch/runter
manually: Dump lift/lower

Ladekran | Loading crane Mercedes-Benz Arocs 2,4 GHz B

LED

6+

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

Art.-Nr. 405214

Abb. empfohlenes Zubehör

Highlights:
• 2,4 GHz für Mehrspielerbetrieb
• Kranaufbau manuell drehbar
• Kranarm manuell beweglich
• Greifgabel manuell öffnen/schließen
• Kippmulde auf Knopfdruck hoch/runter
• Fahr- und Rückfahrlicht

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fernsteuerung 2,4 GHz
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Fernsteuerung:
2 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Modell:
5 x AA-Batterien 1,5 V, Art.-Nr. 140267 (VE: 4St.)
• Ladegerät „Charge Cell“
inkl. 6 x NiMh 1,2 V 2700 mAh Akkus, Art.-Nr. 153085
• Baustellenset, Art.-Nr. 412413



Deluxe Car Series
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Ferrari FXX K Evo 1:24

 405185 - 27 MHz

Jeep Wrangler JL 1:24

 405194 - 27 MHz
 405195 - 40 MHz
 405196 - 27 MHz

Mercedes-AMG G 63 1:24

 405191 - 27 MHz
405192 - 40 MHz

 405193 - 27 MHz

BMW Z4 Roadster 1:24

 405188 - 27 MHz
 405189 - 40 MHz
 405190 - 27 MHz

Lamborghini Aventador SVJ 1:24

 405186 - 27 MHz
 405187 - 40 MHz

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 13 x 11,5 cm *5 x AA

38,5 x 13 x 11,5 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

38,5 x 12 x 10 cm *5 x AA

18

18

18

18

18

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör



Deluxe Car Series
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Ferrari FXX K Evo 2,4 GHz 1:14

 405169 - 2,4 GHz A

Jeep Wrangler JL 2,4 GHz 1:14

 405178 - 2,4 GHz A
 405179 - 2,4 GHz B
 405180 - 2,4 GHz A

Lamborghini Aventador SVJ 2,4 GHz 1:14

 405170 - 2,4 GHz A
 405171 - 2,4 GHz B

BMW Z4 Roadster 2,4 GHz 1:14

 405173 - 2,4 GHz A
 405174 - 2,4 GHz B
 405175 - 2,4 GHz A

Jeep Wrangler JL - Big Wheel 2,4 GHz 1:14

 405181 - 2,4 GHz A
 405182 - 2,4 GHz B

Lamborghini Aventador SVJ Performance 2,4 GHz 1:14

 405172 - 2,4 GHz A

43 x 25,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,5 x 24 x 25 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

43 x 25,5 x 17,5 cm *7 x AA

43,5 x 25,5 x 24,5 cm *7 x AA

43 x 22,5 x 17,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6

6

6

6

6

6

Türen können manuell geöffnet werden.
Doors can be opened manually.

Türen können manuell geöffnet werden.
Doors can be opened manually.

Türen können manuell geöffnet werden.
Doors can be opened manually.

Türen können manuell geöffnet werden.
Doors can be opened manually.

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör



Deluxe Car Series
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Mercedes-AMG G 63 2,4 GHz 1:14

 405176 - 2,4 GHz A
 405177 - 2,4 GHz B

BMW i8 Roadster 2,4 GHz 1:12

 405183 - 2,4 GHz A
 405184 - 2,4 GHz B

50 x 25,5 x 19,5 cm *7 x AA 50 x 28 x 20,5 cm *1 x 9 V & 5 x AA

6 6

Türen können manuell geöffnet werden.
Doors can be opened manually.

Sicherheitshinweise, Seite 3: 6+ | 2 | 4

*Empfohlenes Zubehör
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Accessories

Ladegerät X-Peak 80 V2
Art.-Nr. 153059

• Eingebauter Dual Power AC/DCAdapter 230 V und 11 - 18 V
• Interner unabhängiger Lithium Akku Balancer
• Individuell balancierte Batterie-Entladung
• Schneller Speichermodus für verschiedene Akkutypen
• Maximale Sicherheit
• Automat. Überspannungsschutz
• Eingangsstrom Überwachung
• Kapazitäts-Limit
• Prozesszeit Limit
• Ladekapazität Anzeige
• Unterstützt verschiedene Lithium Akku-Typen, NiMh, NiCD und Bleiakkus
• 5 Speicherplätze

Technische Daten:
Input  AC 100 - 240 V; 50 Hz; 0,84 - 0,35 A; 84 W
 DC 11 - 18,0 V; 5 - 7,2 - 4,55 A; 80 W
Output  LiIon/LiPo/LiFePo: 1 - 6
 NiCd/NiMH: 1 - 15
 Pb 2V ~ 20 V
Ladestrom  max. 80 W, 0,1 ~ 6,0 A
Entladestrom  max. 10 W, 0,1 ~ 2,0 A
Balancerstrom  300 mAh/Zelle
Abmessungen  135 x 111 x 60 mm
Gewicht  402 g (Netto Gewicht)

Empfohlenes Zubehör:
Temperatursensor  153057

Lieferumfang:
• Ladegerät
• Ladekabel: BEC, Tamiya, Hochstromstecker LiPo, Krokodilklemmen, Balancer-Bord,
   12 V Einspeißekabel für Netzteil, Netzkabel
• Anleitung

AnschlußkabelLadekabel
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Accessories

06
12

23

06
12

22

Fail-Safe
included

Fernsteuerung Compa X3 Evo 2,4 GHz
Art.-Nr. 061222

Ausstattung:
• 3 Kanäle
• 2,4 GHz System
• Dual Rate
• Servorevers
• Justierung Servomitte
• Justierung Servoendausschlag
• Modulationsart FHSS
• Modelltypen Auto, Schiff
• Temperaturbereich - 10 bis + 40° C
• Betriebsspannung 4,8 - 6 V
• Unterspannungswarnung 
• Empfangs-Antennenlänge ca. 20 cm
• Maße 175 x 90 x 210 mm
• Gewicht 277,4 g
• Fail-Safe am Empfänger (Gas und Lenkung)

Lieferumfang:
• Fernsteuerung
• Empfänger
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
4 x AA Batterie, Art.-Nr. 140267 (VE 4 Stück)

Empfänger Compa X3 Evo 2,4 GHz
Art.-Nr. 061223

Technische Daten:
Frequenzband 2,4 GHz
Modulationsart FHSS
Betriebsspannung 4,5 - 7,4 V DC
Abmessungen 34 x 13 x 26 mm
Gewicht 11,8 g
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*Unverbindliche Preisempfehlung

Kids
Rutschfahrzeug | Ride-On 
Roller
Spielwaren | Landwirtschaft 
Streetkings - Die-Cast

Little Quad Art.-Nr. 460575
Art.-Nr. 460576
*59,99 €

Seite 4

BMW M6 GT3 Art.-Nr. 460473
Art.-Nr. 460474
*335,00 €

Seite 6

Jaguar F-Type SVR Art.-Nr. 460516
Art.-Nr. 460517
Art.-Nr. 460518
Art.-Nr. 460519
*189,00 €
Seite 5

Vespa GTS 125 Art.-Nr. 460599
*199,00 €

Seite 51

Kick Light Scooter Art.-Nr. 460495
Art.-Nr. 460496
Art.-Nr. 460497
*31,99 €

Seite 34

Markierungsteller Traffi c Art.-Nr. 460523
Art.-Nr. 460524
Art.-Nr. 460525
Art.-Nr. 460526
*2,20 €
Seite 8

Pylone Traffi c Art.-Nr. 460520
Art.-Nr. 460521
Art.-Nr. 460522
*3,99 €

Seite 8

Verkehrsschranke Grand Art.-Nr. 460491
*19,99 €

Seite 7

Autorennbahn
Double Looping

Art.-Nr. 460577
*19,99 €

Seite 16

Clampy Plüsch Art.-Nr. 460488
Art.-Nr. 460489
Art.-Nr. 460490
*14,99 €

Seite 32

Formwürfel
Creative Cube

Art.-Nr. 460579
*9,99 €

Seite 12

Gartengeräte Art.-Nr. 460511/12
Art.-Nr. 460513/14
Art.-Nr. 460515
*5,99 €

Seite 33

Hammerspiel 
Rolling Balls

Art.-Nr. 460585
*12,99 €

Seite 12

Hüpfroller Art.-Nr. 460572
*22,99 €

Seite 10

Hüpftiere
Lama

Art.-Nr. 460542
Art.-Nr. 460543
*19,99 €

Seite 9

Kindergeschirr-Set Art.-Nr. 410135
Art.-Nr. 410132
*11,99 €
Art.-Nr. 410129
*12,99 €
Seite 20

Kinderstuhl 
Smiley

Art.-Nr. 460580/81
Art.-Nr. 460582/83
Art.-Nr. 460584
*17,99 €

Seite 16

Lenkrad 
1 Step Baby Drive

Art.-Nr. 460509
*18,99 €

Seite 11

Laufl ernwagen
My First Walker

Art.-Nr. 460586
*54,99 €

Seite 12

My Little - Racer | Car Art.-Nr. 460544/45
Art.-Nr. 460546/47
*9,99 €

Seite 13

Rota - Auto 
mit Kran | Leiter

Art.-Nr. 460464
Art.-Nr. 460465
*11,99 €

Seite 14

Rota - Ball Art.-Nr. 460469
Art.-Nr. 460470
Art.-Nr. 460471
*5,99 €

Seite15

Rota
Flugzeug | Helikopter

Art.-Nr. 460466
Art.-Nr. 460467
Art.-Nr. 460468
*4,99 €

Seite 14/15

Rutsche 
Funny Slide

Art.-Nr. 460501
Art.-Nr. 460502
Art.-Nr. 460503
*47,99 €

Seite 18

Sandeimer-Set 
mit Gießkanne

Art.-Nr. 410136/33
*7,99 €
Art.-Nr. 410130/25
Art.-Nr. 410127
*8,99 €
Seite 21/22

Sandeimer-Set 
mit Boot

Art.-Nr. 410134/31
*6,99 €
Art.-Nr. 410128/24
Art.-Nr. 410126
*7,99 €
Seite 23/24

Spielhaus
Little Home

Art.-Nr. 460498
Art.-Nr. 460499
Art.-Nr. 460500
*139,99 €

Seite 17

Steckbahn
Starter Set

Art.-Nr. 460578
*21,99 €

Seite 16

Bob 2in1
Sommer/Winter

Art.-Nr. 460504
Art.-Nr. 460505
Art.-Nr. 460506
*37,99 €

Seite 18

Snow Play
Bob Comfort

Art.-Nr. 460538
Art.-Nr. 460539
Art.-Nr. 460540
Art.-Nr. 460541
*23,99 €
Seite 19

Snow Play
Bob Speed

Art.-Nr. 460534
Art.-Nr. 460535
Art.-Nr. 460536
Art.-Nr. 460537
*14,99 €
Seite 19

New Holland
Traktor & Anhänger

Art.-Nr. 460527
Art.-Nr. 460528
Art.-Nr. 460529
Art.-Nr. 460530
*14,99 €
Seite 25
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New Holland
Traktor 

Art.-Nr. 460531
*9,99 €

Seite 26

New Holland
Farmer Set

Art.-Nr. 460532
Art.-Nr. 460533
*33,99 €

Seite 27

Street Kings - Die-Cast
Audi R8 LMS

Art.-Nr. 405203
Art.-Nr. 405204
*14,99 €

Seite 30

Street Kings - Die-Cast
Audi RS 5 DTM

Art.-Nr. 405208
*16,99 €

Seite 31

Street Kings - Die-Cast
BMW M3 DTM

Art.-Nr. 405210
*16,99 €

Seite 31

Street Kings - Die-Cast
Ford Shelby GT 350

Art.-Nr. 405205
*16,99 €

Seite 30

Street Kings - Die-Cast
Hummer H3

Art.-Nr. 405197
*14,99 €

Seite 29

Street Kings - Die-Cast
Jeep Wrangler

Art.-Nr. 405200
*12,99 €

Seite 29

Street Kings - Die-Cast
Lambo. Aventador LP700-4 
Roadster

Art.-Nr. 405201
Art.-Nr. 405202
*14,99 €

Seite 30

Street Kings - Die-Cast
Mercedes -Benz G350D

Art.-Nr. 405206
Art.-Nr. 405207
*14,99 €

Seite 31

Street Kings - Die-Cast
Porsche 911 GT

Art.-Nr. 405198
Art.-Nr. 405199
*11,99 €

Seite 29

Street Kings - Die-Cast
Volkswagen T1

Art.-Nr. 405209
*12,99 €

Seite 28

Fahrzeuge
Cars
Traktor
Einsatzfahrzeuge 
Baufahrzeuge
Deluxe Car-Serie

Trans Mover 2in1 Art.-Nr. 410140
Art.-Nr. 410141
*26,99 €

Seite 35

Lindner Geotrac 94 ep 
2,4 GHz

Art.-Nr. 405050
*75,99 €

Seite 36

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Polizei 2,4 GHz

Art.-Nr. 405125
*42,99 €

Seite 37

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Polizei 2,4 GHz

Art.-Nr. 405126
*42,99 €

Seite 38

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Feuerwehr 2,4 GHz

Art.-Nr. 405127
*42,99 €

Seite 39

Mercedes-Benz E350 Coupe 
Notarzt 2,4 GHz

Art.-Nr. 405128
*42,99 €

Seite 40

Feuerwehr Drehleiter
Mercedes-Benz Antos

Art.-Nr. 405212
*69,99 €

Seite 41

Betonmischer 
Mercedes-Benz Arocs

Art.-Nr. 405213
*49,99 €

Seite 42

Ladekran
Mercedes-Benz Arocs

Art.-Nr. 405214
*49,99 €

Seite 43

BMW i8 Roadster 2,4 GHz Art.-Nr. 405183
Art.-Nr. 405184
*49,99 €

Seite 46

BMW Z4 New Roadster Art.-Nr. 
405188/89/90
*22,99 €
405173/74/75
*47,99 €
Seite 44 | 45

Ferrari FXX K Evo Art.-Nr. 405185
*23,99 €
Art.-Nr. 405169
*52,99 €

Seite 44 | 45

Jeep Wrangler JL Art.-Nr. 
405194/95/96
*22,99 €
405178/79/80
*44,99 €
Seite 44 | 45

Jeep Wrangler JL 
Big Wheel

Art.-Nr. 405181
Art.-Nr. 405182
*49,99 €

Seite 45

Lamborghini 
Aventador SVJ

Art.-Nr. 405186/87
*23,99 €
Art.-Nr. 405170/71
*47,99 €

Seite 44 | 45

Lamborghini Aventador 
SVJ Performance

Art.-Nr. 405172
*49,99 €

Seite 45

Mercedes-AMG G 63 Art.-Nr. 
405191/92/93
*22,99 €
405176/77
*49,99 €
Seite 44 | 46

Zubehör Ladegerät
X-Peak 80 BAL V2

Art.-Nr. 153059
*65,99 €

Seite 47

Fernsteuerung
Compa X3 Evo 
2,4 GHz

Art.-Nr. 061222
*42,99 €

Seite 48

*Unverbindliche Preisempfehlung



~ 9820 g

kg

Vespa GTS 125

12 V 4,5 Ah

cm 88 x 34 x 45

~ 1020 mm ~ 505 mm ~ 755 mm

3+LED

1

RIDE-ON Roller | Scooter

460599

Sitzhöhe | Seat height 450 mm
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Highlights:
• Speicherkarten-Slot (Micro SD)
• AUX-Anschluss
• USB-Anschluss
• Gepolsterter Kunstledersitz
• Motorgeräusch beim Start
• Hupe
• 2 Leistungsstarke Antriebsmotoren
• Leistungsstarker Akku für lange Fahrzeit
• LED-Scheinwerfer, Rücklicht
• Begrenzungsleuchten
• Beleuchtete Armaturen
• Gaspedal
• Stützräder
• Ultra-Grip Gummiring an den Rädern
• Batteriespannungsanzeige

Funktionen:
• Vorwärts/rückwärts
• Links/rechts
• Stopp

Lieferumfang:
• Modell
• Fahrakku
• Ladegerät 230 V
• Anleitung

Empfohlenes Zubehör:
• Ersatz-Akku, Art.-Nr. 412204
• Ampelanlage Grand, Art.-Nr. 460256
• Verkehrsschilder Grand Set A, Art.-Nr. 460257
• Verkehrsschilder Grand Set B, Art.-Nr. 460293
• Polizeikelle, Art.-Nr. 460308
• Verkehrsschranke Grand, Art.-Nr. 460491




